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Kleine Anfrage  
 
des Abgeordneten Dr. Patrick Breyer (Piratenfraktion) 
 
und 
 
Antwort 
 
der Landesregierung - Minister für Inneres und Bundesangelegenheiten 

 
"Gefährder" in Schleswig-Holstein 
 
 

1. Wie viele "Gefährder" halten sich derzeit in Schleswig-Holstein auf? 
 
Antwort: 
Es wird auf die Vorbemerkungen und die Antwort zu der Frage 2 der 
Drucksache 18/5042  verwiesen. 
 

 
2. Wie viele "Gefährder" haben die deutsche Staatsbürgerschaft? 

 
Antwort: 
Es wird auf die Vorbemerkungen und die Antworten zu den Fragen 2 und 3 
der Drucksache 18/5042  verwiesen. 

 
3. Wie viele ausländische "Gefährder" haben einen Asylantrag gestellt? 

 
Antwort: 
Aus ermittlungstaktischen Gründen können zu der Frage keine öffentlichen 
Angaben gemacht werden. 
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4. Wie viele ausreisepflichtige "Gefährder" halten sich derzeit in Schleswig-

Holstein auf? Woran scheitert die Ausreise und werden diese von den 
Sicherheitsbehörden überwacht? Wenn nein, warum nicht? 
 
Antwort: 
Es wird auf die Vorbemerkungen und die Antwort zu der Frage 4 der 
Drucksache 18/5042  verwiesen. 

 
5. Gibt es ausreisepflichtige "Gefährder", die aus polizeitaktischen Gründen nicht 

abgeschoben werden? 
 
Antwort: 
Nein. 
 

 
6. Wie hat sich die Zahl der islamistischen "Gefährder" in den letzten 5 Jahren 

entwickelt? 
 
Antwort: 
Es wird auf die Antwort zu der Frage 2 der Drucksache 18/5042 verwiesen. 
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